第5回草加市男女共同参画審議会会議録 (概要版)

1 開催日時

令和3年2月12日(金)午前10時から午前11時30分まで

2 開催場所

紅藤カナダビル2階 職員研修室

- 3 出席者の氏名
 - (1) 委 員 宮浦 完次委員、加藤 由美子委員、長谷川 清治委員、 榎本 美智子委員、清水 秀逸委員、星島 由香委員、 岡本 喜久子委員、善生 まり子委員、田村 茂登子委員、 田村 暢啓委員
 - (2) 事務局 多田総合政策部長、冨岡総合政策部副部長(兼)人権共生課長、 阿部人権共生課課長補佐、井田人権共生課主査、 岡村人権共生課主事
- 4 会議の次第
 - (1) 開 会
 - (2) 審 議

「草加市男女共同参画プラン2021」の策定について

- ①パブリックコメント等のご意見内容について
- ②資料編等の作成について
- ③概要版(案)について
- ④同プラン施行後の「年次報告書」「達成状況の評価」について
- (3) 閉 会
- 5 公開・非公開の別 公開
- 6 傍聴者数

なし

7 審議の結果

- (1) 市議会議員から出されたご意見及びパブリックコメント実施結果に基づき、事前送付資料2「パブリックコメント等のご意見内容について」のとおり、同素案内容の修正を行うこととなった。
- (2) 「草加市男女共同参画プラン2021」(案)の資料編ページ等については、事前送付資料3「草加市男女共同参画プラン2021」完成版(案)67ページ以降のとおり、決定した。
- (3) 「草加市男女共同参画プラン2021」(案)及び同概要版(案)の表 紙背景色について、女性をイメージさせるピンク色ではなく、誰もが手に 取りやすい中性的な色に修正することになった。
- (4) 概要版(案)については、事前送付資料4「草加市男女共同参画プラン2021」概要版(案)のとおり作成することに決まった。
- (5) 「草加市男女共同参画プラン2021」施行後の「年次報告書」及び「達成状況の評価」については、事前送付資料5『「年次報告書」「達成状況の評価」の作成について』のとおり、一体化して作成することになった。なお、同様式の詳細等については、令和3年度草加市男女共同参画審議会内で審議していくことになった。

8 主な意見

- (1) 「男女共同参画プラン2021」 (案)及び概要版(案)の表紙について
 - 背景色について、ピンク色は女性性のイメージがある。柔らかく優しい感じではあるが、男女共同参画ということを考えた時にどうなのか。
 - ・ ピンク色に加え、花柄であることも気にかかる。男性自らが、進んで 手に取ろうと思わないのではないか。
 - 菊の花のデザインとした理由を、どこかに追記してはどうか。
- (2) 「男女共同参画プラン2021」施行後の「年次報告書」「達成状況の評価」について
 - 改善されていて、良いのではないか。
 - ・ 現在は、事業の実施概要が年次報告書と達成状況の両方に掲載されていることから、一体化する方がシンプルで良いのではないか。

9 審議の概要

詳細な会議録は、市役所情報コーナーで公開する。